

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні Вченої Ради ОДЕКУ
14 вересня 2023 року
В.о. ректора ОДЕКУ
_____ Степаненко С.М.

**ПЛАН ЗАХОДІВ,
СПРЯМОВАНИХ НА ЗАПОБІГАННЯ
ТА ПРОТИДІЮ БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЮ)
В ОДЕСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ ЕКОЛОГІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження булінгу (цькування)			
	Захід	Відповідальні	Термін виконання
1	Створення розділу, присвяченого питанням профілактики булінгу (цькування) на сайті ОДЕКУ	Помічник ректора з виховної роботи, відділ виховної роботи	Вересень 2023 р.
2	Організація та проведення засідань з кураторами академічних груп для обговорення методів протидії та проявам насильства в середовищі здобувачів вищої освіти	Помічник ректора з виховної роботи, відділ виховної роботи	Протягом року
3	Розміщення інформації щодо запобіганню булінгу (цькуванню) на інформаційних стендах та в месенджерах академічних груп здобувачів вищої освіти	Відділ виховної роботи, куратори	Протягом року
4	Проведення заходів, присвячених Міжнародному дню протидії булінгу	Відділ виховної роботи, куратори	2-7 травня 2024р.
5	Проведення лекцій з проблем булінгу для співробітників та студентів ОДЕКУ	фахівці організацій психосоціальної підтримки та психологічної допомоги, що співпрацюють з ОДЕКУ; РСС	Протягом року
Робота з науково-педагогічними працівниками			
6	Тренінг для учасників освітнього процесу щодо запобіганню булінгу (цькування) в ОДЕКУ	Залучені фахівці, РСС	Листопад 2023 р.
7	Підвищення кваліфікації НПП щодо формування соціальних компетентностей та навичок запобіганню та протидії булінгу (цькуванню) на платформі масових он-лайн курсів PROMETHEUS	Інститут післядипломної освіти	Протягом року
Робота зі здобувачами вищої освіти в ОДЕКУ			
8	Проведення кураторських годин на одну із тем: «STOP БУЛІНГ», «Булінг: не мовчи! Дій!», «Що таке БУЛІНГ та як його	Куратори	Протягом року

	розпізнати?», "Маски булінгу. Що потрібно знати про булінг", «Профілактика булінгу в студентському колективі» тощо		
9	Бесіди фахівців Одеського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги зі здобувачами вищої освіти ОДЕКУ	Запрошені фахівці	Протягом року
Моніторинг освітнього середовища ОДЕКУ			
10	Усна діагностика психічного стану здобувачів вищої освіти та психологічного мікроклімату в академічних групах	Відділ виховної роботи, куратори, фахівці організацій психосоціальної підтримки та психологічної допомоги, що співпрацюють з ОДЕКУ	Протягом року
11	Надання інформації на сайті університету щодо переліку організацій, до яких можна звернутися у ситуації насилля та правопорушень	Відділ виховної роботи	Протягом року
12	Моніторинг психологічного мікроклімату та особливостей міжособистісного спілкування здобувачів вищої освіти у групах та гуртожитку	Відділ виховної роботи, куратори, фахівці організацій психосоціальної підтримки та психологічної допомоги, що співпрацюють з ОДЕКУ	Протягом року
13	Консультавання осіб, що стали жертвами булінгу, що вчинили булінг або стали свідками булінгу	фахівці організацій психосоціальної підтримки та психологічної допомоги, що співпрацюють з ОДЕКУ	Протягом року

Помічник ректора
з виховної роботи

Шуптар-Пориваєва Н.Й.